
ДОДАТОК №2 
до тендерної документації  

 
   

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ  
Послуги з відпочинку дітей в дитячих  закладах оздоровлення та відпочинку на 

території Івано-Франківської області, , які знаходяться в гірській місцевості 
код ДК 021:2015 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку 

 
 

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерної пропозиції документи, які 
підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та 
іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником. 

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку має надавати послуги з організації: 
проживання, харчування, дозвілля, медичного обслуговування, психологічної допомоги, 
відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Державного соціального 
стандарту оздоровлення та відпочинку дітей, затвердженого наказом Міністерства України у 
справах сім’ї, молоді та спорту від 13 серпня 2009 року № 2881 та відповідно до Державних 
санітарних правил і норм "Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих 
оздоровчих закладів" ДСанПіН 5.5.5.23-99. 

Місце розташування дитячого закладу оздоровлення та відпочинку – дитячі заклади 
оздоровлення та відпочинку Івано – Франківської області, які знаходяться в гірській місцевості, 
та віддалені від активних бойових дій (адреса за місцем розташування закладу оздоровлення та 
відпочинку переможця  процедури закупівлі). 

Кількість послуг еквівалентна 21 путівці.  
При наданні пропозиції щодо дати заїздів Учасником має бути враховано, що початок І 

заїзду має бути не раніше 03.06.2024 року, а виїзд дітей із останнього заїзду не пізніше 30.08.2024 
року. 

Тривалість перебування в оздоровчому закладі 1 дитини під час зміни – 14 днів. Вік дітей, 
яким будуть надані послуги: від 7 до 18  років. 

Учасник повинен забезпечити надання послуг з урахуванням наступних вимог: 
 

№ 
з/п 

Вимога Замовника 
Відповідність 

вимозі * 
1 Заклад повинен належати до дитячих закладів оздоровлення, типи яких 

визначено у статті 14 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», 
а майнові об’єкти закладу повинні перебувати у Державному реєстрі майнових 
об’єктів закладів оздоровлення та відпочинку дітей (замовник самостійно 
перевіряє цю інформацію у відкритому державному реєстрі, в разі якщо доступ  
є вільним). 

 

2 Заклад оздоровлення та відпочинку повинен бути атестованим відповідно до 
Порядку проведення державної атестації дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку і присвоєння їм відповідних категорій, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 28 квітня 2009 року № 426 за вищою категорією. 

 

3 Робота дитячого закладу оздоровлення та відпочинку повинна відповідати 
вимогам Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” від 
04.09.2008 № 375-VI, наказу Мінсім’ямолодьспорту від 13.08.2009 № 2881 
„Про затвердження Державного соціального стандарту оздоровлення та 
відпочинку дітей”, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 
19.06.1996 № 172 „Про затвердження Державних санітарних правил 
розміщення, улаштування та експлуатації оздоровчих закладівˮ. 

 

4 Умови перебування у дитячому закладі оздоровлення та відпочинку повинні 
відповідати Державним санітарним правилам і нормам „Улаштування, 
утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів” 
ДСанПіН 5.5.5.23-99, затверджених постановою Головного державного 
санітарного лікаря України від 26.04.1999 № 23. 

 



5 Заклад оздоровлення та відпочинку повинен бути розташований в екологічно 
чистій зоні, поза межами великого населеного пункту (вказати місце 
розташування), мати зелені насадження, паркову зону.  

 

6 Заходи пожежної безпеки закладу оздоровлення та відпочинку повинні 
відповідати Правилам пожежної безпеки в Україні, які затверджені наказом 
МВС України від 30.12.2014 № 1417. 
Обов’язкова наявність інструкцій з техніки безпеки, профілактики 
травматизму, запобігання нещасним випадкам, дотримання санітарно-
гігієнічних, протипожежних норм і правил техніки безпеки, план евакуації до 
укриття в разі повітряної тривоги. 

 

7 Наявність ігрових майданчиків, критих павільйонів для організації дозвілля 
дітей за негоди, спортивних майданчиків та споруд (баскетбольне, 
волейбольне, футбольне поля, тенісний корт або тенісні столи для настільного 
тенісу, тренажерний комплекс тощо) для організації змістовного дозвілля та 
відпочинку дітей. 

 

8 В наявності повинні бути приміщення для організації гурткової роботи, 
бібліотека, інші облаштовані приміщення для організації клубної роботи з 
дітьми, (вказати типи приміщень). Забезпечення наявності  спортивного та 
культінвентаря, проведення занять з ранкової гімнастики (щоденно), 
проведення змагань, занять з фізичної культури та спорту, організація 
спортивних свят. 

 

9 Культурно-естетичне забезпечення:  
 наявність програм і проведення заходів із національно-патріотичного 

виховання; 
 організація діяльності гуртків і клубів за інтересами, дитячих студій, творчих 

майстерень тощо; 
 демонстрування художніх, науково-популярних, відео та мультиплікаційних 

фільмів; 
 організація екскурсій (тематика – туризм, національно-патріотичне 

виховання) - не менше двох раз на зміну безкоштовно та забезпечення дітей 
водою та сухим пайком (вказати кількість та заплановане місце проведення 
екскурсій).; 

 організація краєзнавчої та екологічної роботи , туристичних походів із 
необхідним обладнанням та у супроводі кваліфікованих спеціалістів; 

 проведення дискотек, танцювальних вечорів, концертів художньої 
самодіяльності; 

 організація розвивальних та інтелектуальних ігор; 
 організація дитячих свят (відкриття та закриття зміни, пам’ятні дати тощо);  
 відповідність планів та програм тематиці змін і віковим особливостям дітей; 
 реалізація усіх складових виховної діяльності державною мовою. 
Вартість вищевказаного культурно-естетичного забезпечення враховується у 
вартість послуг, що є Предметом закупівлі. 

 

10 Розміщення дітей в капітально зведеній споруді з блочним або покімнатним 
розміщенням (від 2 до 5 чоловік) зі зручностями: наявність умивальників, 
душових кабін та туалетних кабін, обладнаних унітазами в блоці або на 
кожному поверсі або в кожній кімнаті. Житлові кімнати відремонтовані, 
забезпечені достатнім метражем на 1 особу, укомплектовані меблями у 
кількості, достатній для забезпечення комфортних умов перебування кожній 
дитині, знаходяться у задовільному стані. Ліжка повинні бути з жорсткими 
цільними каркасами та матрацами, що відповідають гігієнічним вимогам і 
враховують зросто-вікові особливості дітей. Забороняється використовувати 
багатоярусні ліжка. 

 

 Забезпечення цілодобового холодного водопостачання та подачі гарячої води 
за графіком або цілодобово (зазначити відповідну інформацію). Санвузли 
окремі для хлопчиків і дівчаток. 

 

11 Наявність на території закладу обладнаного медичного пункту (включаючи 
ізолятор для дітей, що захворіли) з кваліфікованим медичним персоналом, 
цілодобове чергування медичного працівника та надання першої невідкладної 

 



допомоги. У разі захворювання дитини - організація її лікування та, за потреби, 
надання допомоги  в перевезенні до лікувального закладу. 
Проводити моніторинг стану здоров’я дітей медичними працівниками  та 
проведення профілактичної роботи з питань здорового способу життя, в тому 
числі щодо профілактики інфекційних та неінфекційних захворювань, 
харчових та нехарчових отруєнь, запобігання травматизму, розвитку 
шкідливих звичок. 

12 Забезпечення закладу медикаментами відповідно до примірного переліку 
лікарських засобів, виробів медичного призначення і обладнання, обов’язкових 
для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку. 

 

13 Надання психологічної підтримки дітям, які зазнали стресових ситуацій 
унаслідок техногенних аварій, катастроф, військових дій, стихійного лиха 
тощо, - (за потребою). 

 

14 Забезпечення 5-ти разового збалансованого харчування згідно норм 
харчування у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого обласною або 
регіональною держпродспоживслужбою. Харчоблок повинен бути обладнаний 
достатньою кількістю побутової техніки та столового посуду для організації 
харчування в одну зміну. Забезпечення організації дієтичного харчування та 
забезпечення сухими пайками за потреби. Забезпечення кип'яченою питною 
водою (або мінеральною), або водою в кулерах – цілодобово. 
Норми харчування та порядок організації харчування у дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів 
України від 24.03.2021 №305 „Про затвердження норм та Порядку організації 
харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку”. 

 

15 Забезпечення зміни білизни здійснюється в міру необхідності, але не менше ніж 
1 раз на 7 днів. Забезпечення можливості щоденного прання дітьми одягу та 
натільної білизни, його прасування. 

 

16 Забезпечення оздоровчого закладу обов'язковими професійними кадрами 
згідно типових штатних нормативів дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку, затверджених наказом Мінсім’ямолодьспорту від 16.04.2009 
№1254 (фізрук; плаврук; заступник директора з виховної роботи; педагог-
організатор; вихователі (вожаті) на кожну групу; керівники гуртків; лікар-
педіатр тощо) 

 

17 Інформаційні послуги: 
 наявність офіційного сайту або сторінки в Інтернеті; 
 інформування дітей про режим роботи закладу, правила внутрішнього 

розпорядку, техніки безпеки, розміщення на території закладу об’єктів 
інфраструктури, щодо побуту, харчування, медичної допомоги; 

 інформування батьків дітей (осіб, які їх замінюють) про їх права та обов’язки, 
правила перебування у закладі, зміст освітніх, оздоровчих, медичних програм 
або програм оздоровлення та відпочинку, в яких братиме участь дитина. 

Благоустрій території: естетичне  облаштування території, достатнє озеленення 
території, вивіз сміття, чистка туалетів, прибирання майданчиків біля 
сміттєзбірників та усієї території закладу. 
Наявність засобів зв’язку (телефон, зони покриття мережі операторів 
мобільного зв’язку, телебачення) 

 

18 При наданні послуг повинні забезпечуватися:  
- цілодобова охорона громадського порядку огородженої території дитячого 
закладу оздоровлення та відпочинку і особистого майна дітей, пропускний 
режим на територію дитячого закладу. 
- повна безпека для життя і здоров'я дітей, дотримання вимог санітарного 
законодавства, правил протипожежної безпеки, дотримання заходів з 
профілактики травматизму і попередження нещасних випадків;  
- захист від будь-яких форм дискримінації, експлуатації, насильства з боку 
педагогічних та інших працівників дитячого закладу оздоровлення та 
відпочинку, пропаганди релігійних конфесій. 

 

19 Особливі умови:   



 Забезпечення сухим пайком та водою дітей на зворотній шлях за рахунок 
дитячого закладу оздоровлення та відпочинку.  

 приймати за потреби до закладу оздоровлення та відпочинку  керівників груп, 
для контролю за дотриманням оздоровчого процесу дітей , із розрахунку - 1 
особа на 15 дітей.  

 Виконавець зобов’язується; 
 забезпечити обов’язкове страхування від нещасних випадків під час 

перебування  дітей в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку; 
 забезпечити дитячий заклад оздоровлення та відпочинку цілодобовою 

охороною;  
 наявність мережі Wi-Fi ; 
 у разі виникнення обставин непереборної сили забезпечити негайну 

евакуацію і відправлення дітей до місця постійного проживання; 
 наявність на території дитячого закладу чергового телефону; 
 наявність справної автоматичної пожежної сигналізації та системи 

оповіщення при виникненні пожежі та надзвичайних ситуацій; 
 наявність захисних споруд (укриттів); 
 наявність тижневого запасу: питної води, продуктів харчування тривалого 

зберігання, медикаментів, альтернативне постачання електричної енергії на 
випадок виникнення надзвичайних ситуацій. 

 
* Учасник у складі своєї тендерної пропозиції повинен надати порівняльні таблиці відповідності 
запропонованих учасником послуг вимогам, викладеним у Додатку 2 до тендерної документації, які 
повинні містити вимоги замовника та інформацію учасника про відповідність встановленій вимозі, 
параметру. Дана довідка повинна буди підписана посадовою або уповноваженою особою Учасника та 
скріплена печаткою Учасника (у разі її використання). Обов’язково Учасник надає гарантійний лист у 
довільній формі, в якому підтверджує та гарантує надання послуг оздоровлення та відпочинку дітей у 
відповідності до наданої  довідки.  

Невиконання Учасником даної вимоги призведе до відхилення такої тендерної пропозиції 
Замовником.  

 
Інформація про відповідність запропонованого предмету закупівлі вимогам 

тендерної документації повинна бути підтверджена учасником шляхом надання у складі 
тендерної пропозиції: 

2.1. Копії свідоцтва про державну атестацію дитячого закладу оздоровлення та відпочинку за 
вищою категорією. 

2.2. Копії акту прийняття дитячого закладу оздоровлення та відпочинку за формою № 318/о 
(затвердженою наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160), завірений печаткою та підписом 
посадової особи територіального органу Держпродспоживслужби за 2023 рік та гарантійний 
лист у довільній формі, в якому Учасник  підтверджує та гарантує наявність до початку 
проведення оздоровчої зміни Акту прийняття дитячого оздоровчого закладу (дитячого закладу 
оздоровлення та відпочинку) за формою № 318/о  на 2024 рік. 

2.3. Копії сертифікату відповідності на послуги короткотермінового проживання, виданого 
учаснику, чинного на момент розкриття тендерних пропозицій. 

2.4. Копії сертифікату відповідності на послуги харчування (їдальні), виданого учаснику, 
чинного на момент розкриття тендерних пропозицій. 

2.5. Калькуляції вартості путівки на 1 дитину  на 1 ліжкодень, підготовленої учасником. 
2.6. Орієнтовного графіку заїздів, що пропонується Учасником для Замовника згідно даної 

закупівлі, дати початку та закінчення заїзду, кількості путівок, тривалості заїзду. Графік заїздів 
підлягає уточненню Замовником до моменту укладання договору про закупівлю. 

2.7. Копії перспективного двотижневого меню учасника на 2024 рік або літо 2024 року, 
погодженого відповідними державними службами, установами тощо. 

2.8. Договір про страхування дітей  від нещасних випадків на час їх перебування  у дитячому 
закладі оздоровлення та відпочинку. відпочинку ( або гарантійний лист про його укладення до 
початку оздоровчого сезону). 

2.9.  Договір, укладений з відповідним стаціонарним медичним закладом охорони здоров’я на 



медичне обслуговування або надання  медичної допомоги (послуг) на час перебування дітей у 
дитячому закладі оздоровлення та відпочинку ( або гарантійний лист про його укладення до 
початку оздоровчого сезону). 

2.10. Договір про обслуговування пожежної сигналізації на час перебування дітей у 
дитячому закладі оздоровлення та відпочинку. 

2.11. Плану роботи, програми  (виховні, розвивальні програми та програми дозвілля, 
організації відпочинку та оздоровлення дітей у закладі), запропонованого учасником. 

2.12. Фотоматеріалів про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, а саме: умови 
проживання (спальні кімнати); побутові умови (санітарні вузли: вбиральні, душові кабіни); 
умови харчування ( зала для прийому їжі);  медичне забезпечення (медпункт, ізолятор); наявність 
фізкультурно-оздоровчої зони (футбольне поле, баскетбольне тощо), або посилання на сайт 
закладу, який містить відповідні фото- та/або відеоматеріали. 
 

Під час надання послуг, що є предметом цієї закупівлі, учасник, замовник та інші учасники процесу 
оздоровлення та відпочинку дітей керуються Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» 
та іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання цього закону. 

Послуги, що надаються переможцем торгів, повинні відповідати державному соціальному стандарту 
оздоровлення та відпочинку дітей, затвердженому наказом Мінсоц’ молодь спорту від 13.08.2009 №2881 

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку учасника повинен належати до типів, які визначені 
частиною першої статті 14 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», а саме бути 
позаміським дитячим закладом оздоровлення та відпочинку . 

Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку учасника повинен мати статут (положення) про заклад, 
який має відповідати Типовому положенню про дитячий заклад оздоровлення та відпочинку, що 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.04.2009 №422 

Майнові об’єкти дитячого закладу оздоровлення та відпочинку учасника повинні обов’язково бути 
внесені до Державного реєстру майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей, затвердженого 
Постановою Кабінету Міністрів України від 26.06.2019 № 580 та верифіковані у ньому.  

Усі працівники учасника, які  допускаються до роботи з дітьми повинні пройти обов’язковий 
профілактичний медичний огляд відповідно до Правил проведення обов’язкових профілактичних медичних 
оглядів працівників окремих професій, виробництв та організацій, діяльність яких пов'язана з 
обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб, затверджених наказом  
МОЗ України від 23.07.2002 №280, зареєстрованого в Мін’юсті України 08.08.2002 за №639/6927.   

Замовник залишає за собою право (на стадії кваліфікації (розгляду)) перевірити відповідність 
інформації, наданої Учасником у складі своєї тендерної пропозиції, про умови оздоровлення (харчування, 
проживання) вимогам тендерної документації шляхом обстеження комісією дитячого закладу 
оздоровлення та відпочинку. 

У разі виявлення невідповідності наданої інформації (в тому числі, стосовно технічних, якісних 
та кількісних характеристик предмету закупівлі), тендерну пропозицію Учасника буде відхилено, як 
таку, що не відповідає умовам тендерної документації 
 
 
«З умовами технічного завдання ознайомлені та підтверджуємо» 

 

 
_____________________________ 
Керівник організації – учасника 
процедури закупівлі або інша 
уповноважена посадова особа 

              
_______________________________ 
(підпис)  

                         
_________________ 
(Власне ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 


